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Піримідин-2-тіоли широко використовуються в медичній хімії через широкий спектр 

біологічної активності [1]. Вони є попередниками важливих органічних сполук і 

металоорганічних комплексів. Крім того, вони також можуть бути використані для 

визначення іонів багатьох металів, як селективних і чутливих лігандів в аналітичній хімії. 

На сучасному етапі розвитку органічної хімії розроблено багато основних 

синтетичних підходів до синтезу 1,2,4-триазолу [2], який виявляє високу антибактеріальну, 

фунгіцидну активність. На сьогоднішній день відомо, що модифікація азольних 

гетероциклів призводить до підвищення ефективності та зниження токсичності. 

Актуальність вивчення похідних 1,2,4-триазолу з піримідиновим фрагментом 

зумовлена синтезом потенційних антибактеріальних препаратів широкого спектру дії, 

пошуком молекулярних дескрипторів їх структури, важливих для встановлення 

закономірностей «структура – біологічна активність». 

Один із відомих методів синтезу 5-заміщених-1,2,4-триазол-3(2Н)-тіонів полягає в 

синтезі проміжних карботіоамідів з наступною гетероциклізацією в лужному середовищі. 

Тому попередньо отриманий гідразид реагував з метилізотіоціанатом у середовищі етанолу 

з утворенням проміжного продукту карботіоаміду і проводили подальшу циклізацію під 

дією водного розчину натрій гідроксиду протягом 2 годин при перемішуванні на магнітній 

мішалці. Отриманий розчин підкислювали крижаною оцтовою кислотою з випаданням в 

осад відповідного тіону (рис. 1). 
 

 

 
 

 

Рис. 1. Синтез молекулярних гібридів 1,2,4-тріазолу та піримідин-2-тіолу як 

потенційних поліфункціональних агентів із низькою токсичністю. 

 

Відповідні алкіл- та ацилпохідні отримано реакцією вихідного тіону і 

галогенпохідного в середовищі полярного розчинника – етанолу з додаванням еквімолярної 

кількості натрій гідроксиду. 

Отримані синтетичні гібриди можуть бути перспективними в пошуку біологічно 

активних речовин з антинеопластичної, антибактеріальної, аналгетичної, протидіабетичної 

активності, антигіпертонічних засобів та іншими видами біологічної дії серед цього ряду 

сполук. 
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